
A Maximmun Racing Team duója remek teljesítménnyel az összetett második helyén fejezte be 

az idei bajnoki szezont 

 Kazár Miklós: zárásként dupla ezüst 

Noha megint nem sikerült nyernie a Mecsek Rallye-n a Maximmun Racing Team párosának, a 

búcsú mégis szépre sikeredett a 2015-ös bajnoki szezon utolsó versenyén. Az összetett második 

helyén végző Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón ugyanis újra dobogóra állhatott a 

hétvégén, hiszen az utolsó gyorsaságin már kizárólag a közönségnek száguldó duó végül 

másodikként zárt. Kazár szerint mindent kihoztak idén a lehetőségeikből, és elárulta, számukra 

még nem ért véget az idény. 

Eddig öt bajnoki futamon – Egerben, Miskolcon, Szombathelyen, Veszprémben és Kassán – 

dobogóra állhatott az idén Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón, és a duó most sem adta 

alább az elmúlt hétvégén rendezett Mecsek Rallye-n. A Maximmun Racing Team párosa több 

gyorsaságit megnyerve ezúttal a második helyen végzett, azaz továbbra sem tudták megnyerni a 

legendás versenyt. Persze a körülmények megint közbeszóltak, hiszen amellett, hogy szinte nem 

volt olyan két egymást követő szakasz, ahol ugyanolyan feltételek mellett versenyezhettek volna, a 

szombati nyolcadik gyorsaságin ismét defektet kaptak, így minden esélyüket elveszítették a 

győzelemre. Éppen ezért az utolsó szakaszon már egyértelműen a közönség kiszolgálását 

tekintették fő céljuknak.  

„Noha végig nagyon jól éreztük magunkat, azt nem titkolhatom, hogy győzni szerettem volna. 

Hiába reménykedtünk abban, hogy egyforma időjárási körülmények között versenyezzünk, ez nem 

jött össze. Nyertünk három gyorsaságit, ám a defektünk miatt sajnos a sikerről le kellett 

mondanunk. Az utolsó szakaszt nagyon élveztem, a látvány kedvéért még ott is kézifékeztem, ahol 

különben nem szoktam. Nagyon viszontagságos éven vagyunk túl, ám így is csak egy R5-ös tudott 

minket megelőzni. Nagyon köszönöm a csapatom egész éves munkáját, a partnereink 

önzetlensegítségét és kitartását. Abban állapodtunk meg Ramónnal, pár napig nem beszélünk 

autóversenyzésről, ám számunkra még nem ért véget az idény, ám erről most még nem szeretnék 

többet elárulni” – jelentette ki Kazár Miklós. 

 



 

 


